

省委常委会召开会议分析全省一季度经济形势，研究部署下一阶段工作

稳中求进，扎实工作 全面实现经济运行率先整体好转

快报讯 4月23日上午，省委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，分析全省一季度经济形势，研究部署下一阶段工作。省委书记信长星主持会议并讲话。

会议以视频形式连线到各设区市、县（市、区），听取了全省一季度经济形势分析汇报，省工信厅、省商务厅和徐州市、常州市、南通市、苏州市发言。

会议指出，今年一季度是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年的第一个季度，是深入贯彻落实习近平总书记参加全国人代会江苏代表团审议时重要讲话精神的第一个季度，是疫情防控平稳转段、全面恢复正常生产生活秩序的第一个季度。全省上下牢记嘱托、感恩奋进，全力以赴抓经济、谋发展，比学赶超、敢为善为，创造性开展工作，推动经济快速恢复向好、动能持续增强、预期显著改善，实现良好开局。

在分析当前面临的困难挑战和有利条件后，会议强调，全面实现经济运行率先整体好转，“率先”的动能还需继续加强，“整体”的协调还需靠前发力，“好转”的态势还需持续巩固。二季度是巩固向好趋势、推动全年经济运行达到潜在增长区间的重要窗口期。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，认真落实党中央决策部署，稳中求进、扎实工作，更加注重扩大总需求、更加关注经营主体运行、更加有效防范化解风险，不断增强工作的前瞻性、精准性、创造性，把“走在前、挑大梁、多作贡献”的责任担当好，努力在高质量发展上继续走在前列。要抓关键，更好释放消费潜力，积极扩大有效投资，激发民间投资活力，持续巩固回升向好势头。要固根基，进一步提升产业链供应链安全性和竞争力，加快构建现代化产业体系。要强动力，瞄准打造具有全球影响力的产品技术创新中心，培育国家

战略科技力量，推进关键核心技术攻关，发挥企业创新主体作用，大力支持独角兽企业，布局落子未来产业，加快实现高水平科技自立自强。要补缺口，更大力度帮助企业稳订单、拓市场，创新公共服务方式，全面降低外贸企业成本，千方百计稳住外贸大盘。要稳就业，多措并举创造更多高质量就业岗位，统筹做好民生“七有”工作，用心用情保障和改善民生。要防风险，以“时时放心不下”的责任感抓细抓实安全生产、政府性债务、房地产等领域风险隐患排查整治，坚决守住安全发展底线。

会议强调，全省各级党员干部要以主题教育为契机，加强党的创新理论武装，大兴调查研究，着力解决突出矛盾问题，增强坚如磐石的信心，砥砺攻坚克难的决心，保持久久为功的恒心，以时不我待的精神状态、走在前列的担当作为，扎实推动高质量发展，为全国发展大局多作贡献。
(黄伟)

省消保委发布“五一”假期消费提示

谨防“宰客团”，理性选择网红餐厅

“五一”假期将至，相信很多消费者都已经做好的自己的假期攻略，将出行及消费计划提上了日程。
4月23日，江苏省消保委发布“五一”假期消费提示，提醒大家避开消费过程的“坑坑洼洼”，愉快出行。

通讯员 徐悦 现代快报+记者 徐梦云

出行旅游高峰期，考虑周全更安心

今年以来，国内旅游业不断复苏，消费者外出游玩的意愿愈发高涨，省消保委提醒“五一”假期有出行计划的消费者：

提前规划定行程，退改条件要注意。节假日人流量大，公共交通和酒店容易爆满，消费者旅游需要提前规划好出行路线，及早预订好公共交通及入住宾馆，网上预订时最好选择正规、有信誉的平台，并确认好车次时间、宾馆地址、房间大小及配置等具体信息，尤其建议消费者关注相关的退改签条件，防止行程变动发生纠纷。

精挑跟团拒低价，细看合同免吃亏。选择跟团旅游的消费者要注意查看对方营业执照及是否具有业务经营许可证等相应资质，对明显不符合市场价格的“低价游”“免费游”保持警惕，防止遇到“宰客团”。此外，消费者还要注意与旅行社签订合同，商家的承诺必须要落实到合同条款中才具有法律效力，对于合同中住宿、行程、服务标准、违约责任等内容更是要仔细阅读，拒绝不合理的条款。

旅游购物需理性，明码标价存证据。消费者在旅游景点购物时，要理性谨慎，货比三家，尤其是对珠宝、玉石、金器等贵重商品，千万不要盲目听从商家宣传，冲动购物。要看清商品是否明码标价、收费方式是否明确，防止落入价格陷阱。购买商品后要注意索要发票，保存好购物消费维权证据。

食品安全第一位，品尝美食不浪费

说走就走的旅行怎么能不搭配心念念的美食，相信很多消费者都在心中列出了自己的假期美食清单，消费者外出就餐也要多留意。

安全放在第一位，吃得放心才美味。消费者要查看餐厅是否具有合法的经营资质，尽量选择干净卫生、设施齐全、食品量化等级高及实施“明厨亮灶”的餐厅就餐，理性选择客流量陡增的网红餐厅，以防因超负荷工作影响服务质量。就餐时要注意分辨食物是否有异物、是否烧熟煮透。

尝鲜不能违反法规，拒吃野味讲文明。大多数野生动物生存环境不清、来源不明，未通过相关质量检测，可能暗藏很多病原体，法律也明确规定禁止食用来历不明的野生动物。消费者应充分认识到食用野生动物存在的健康风险，要坚决做到不接触、不购买和不食用野生动物，不能抱有侥幸心理。

传承节约好风尚、反对铺张不浪费。勤俭节约是中华民族的优秀传统美德，建议消费者按需消费，适量点餐，根据就餐人数等因素按需用餐，在外不多点，在家不多做，拒绝铺张浪费，养成理性消费、节粮爱粮的餐饮新风尚。

亲子假期增感情，消费提示要牢记

节假日孩子们也将享受难得的假期，亲子之间也多了不少陪伴时光，未成年人消费要注意哪些，消保委给出以下建议：

电子产品诱惑多，密码认证要看紧。节假日期间，未成年人接触电子产品的机会大大增加，但虚拟世界可能暗藏不良信息，长时间对着屏幕也影响孩子视力健康。建议家长适当控制孩子接触电子产品的时间，注意启动App的青少年模式。同时也要保管好自己的账号密码、指纹认证、人脸识别等信息，防止未成年人进行大额充值打赏，引发消费纠纷。

娱乐活动花样多，仔细甄别防风险。近年来剧本杀、密室逃生等

活动逐渐流行，部分未成年人出于好奇心理会尝试进行体验。但省消保委注意到部分剧本杀、密室逃生存在血腥、恐怖等少儿不宜的元素，家长最好对孩子参加的剧本杀、密室逃生等活动提前了解和甄别，十四岁以下的孩子应当在监护人陪同下参加此类娱乐。

传统汉服成风潮，家长还需多引导。对中华文化的不断挖掘，让传统服饰重新回归到大众视野中，越来越多的景点可以看到家长带着身穿汉服的小朋友拍照留念。但汉服市场方兴未艾，存在部分商家以次充好、价格虚高，建议消费者除了衣服的款式，还要多关注服饰质量。家长为孩子选购汉服时也要注意引导孩子关注服饰背后的传统文化，避免产生同龄人间攀比、炫富的心理。此外，部分形制汉服穿搭复杂、行动受限，未成年人穿着此类汉服外出，要格外注意安全。

平安e家及十户联防业务 退网公告

尊敬的用户：

因技术进步等原因，平安e家及十户联防业务所用设备老化无法维护，我司将于2023年5月31日起停止平安e家及十户联防业务服务。由此给您带来的不便，深表歉意，欢迎您使用中国电信其他安全类业务。如需了解更多详情，可致电中国电信10000客服热线咨询。

特此公告

中国电信股份有限公司南京分公司
2023年4月20日

还要冷两天，但回暖已在路上了
“五一”假期首日气温可能升至29℃



天气虽然阴沉，但徐州大龙湖畔市民放风筝的热情不减 郑阳 摄

三天前还在穿短袖，如今却穿起了棉衣，这轮强冷空气带来的降温不仅是换季式的，还是跨季的。4月24日-25日全省气温明显偏低的格局和降水将同步持续，26日起天气转好，常年此时应有的暖意陆续回归。根据江苏省气象台发布的一周天气预报，新的一周气温先低迷后攀升。“五一”假期开场前两天，全省主打晴好天气，预计29日最高温将升至27~29℃。

现代快报+记者 徐红艳

湿冷再维持两天，26日起气温逐步回归

强冷空气的影响逐渐展开，23日虽然是周日，但正常上班，早高峰路上，用“凄风冷雨”形容真是再贴切不过了。

冷空气带来全国大范围猛烈降温，使气温图一键重回“冷色调”。全省各地气温呈断崖式下降，23日南京大部分时段气温维持在12℃左右。

未来两天，全省仍以阴雨天气为主，但总体上雨水渐止，26日全省多云，温度缓慢回升中。24日-25日全省最高气温在17℃左右，26日回升至20℃以上。

具体来看，24日全省阴，大部分地区有小雨。最高温度：全省16~17℃；最低温度：淮北地区9~10℃，东南部地区12~13℃，其他地区11℃左右。全省风力依旧不小，偏东风5级阵风6~7级。25日全省阴有阵雨并渐止转阴到多云。最高温度：东南部地区15℃左右，其他地区17℃左右；最低温度：苏

南京三日天气

今天	阴，部分地区有小雨 偏东风4到5级阵风6到7级，夜里逐渐减弱至3到4级 11~16℃
明天	白天阴，部分地区有小雨，夜里阴转多云 偏北风3到4级 11~16℃
后天	多云到晴 偏西风转东南风，风力3到4级 9~22℃

兰为民牌酸枣仁 茶氨酸片 每天1元



兰为民长期关注睡眠问题。兰为民牌酸枣仁茶氨酸片压片糖果，将酸枣仁、百合、龙眼肉、茯苓、枸杞、γ氨基丁酸、茶叶茶氨酸科学配伍。γ氨基丁酸和茶叶茶氨酸属于新资源食品原料，γ氨基丁酸降低中枢神经兴奋性，茶叶茶氨酸缓解紧张焦虑情绪。

兰为民牌酸枣仁茶氨酸片每瓶30片，统一零售价每瓶89元，团购特惠价每瓶29.9元，每天1块钱，货到付款。

订购电话：400-105-2288

北京资生生物工程有限公司 广告